



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**

**Edital de Retificação nº 01 ao Edital Nº 029/2017 PROEG/UFMT
Processo Seletivo Específico Curso de Graduação em Administração Pública
- Bacharelado – modalidade a distância**

A Universidade Federal de Mato Grosso, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação, torna público o Edital de Retificação nº 01 ao Edital Nº 029/2017 PROEG/UFMT - Processo Seletivo Específico Curso de Graduação em Administração Pública - Bacharelado – modalidade a distância, conforme segue:

Página 02

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.5. Cronograma do Processo Seletivo Específico

Onde se lê:

- Matrícula em primeira convocação: 08 de dezembro de 2017;
- Aula Inaugural: 08 de dezembro de 2017;

Leia-se:

- Matrícula em primeira convocação: 11 de dezembro de 2017;
- Aula Inaugural: 11 de dezembro de 2017;

Página 08

13. DA MATRICULA

Onde se lê:

13.2. A matrícula em primeira convocação deverá ser efetivada no dia 08 de dezembro de 2017, das 8:00 h às 18:00 h, nas dependências da Penitenciária Central do Estado – Polo de Apoio Presencial de Cuiabá.

Leia-se:

13.2. A matrícula em primeira convocação deverá ser efetivada no dia 11 de dezembro de 2017, das 8:00 h às 18:00 h, nas dependências da Penitenciária Central do Estado – Polo de Apoio Presencial de Cuiabá.

Onde se lê:

13.2.1. Em havendo vagas remanescentes da primeira convocação, as datas das convocações/matriculas subsequentes serão divulgadas a partir de 11 de dezembro de 2017 no endereço eletrônico www.ufmt.br/concursos.

Leia-se:

13.2.1. Na existência de vagas remanescentes da primeira convocação, as datas das convocações/matriculas subsequentes serão divulgadas a partir de 12 de dezembro de 2017 no endereço eletrônico www.ufmt.br/concursos.

Cuiabá-MT, 13 de novembro de 2017.

Lisiane Pereira de Jesus
Pró-Reitora de Ensino de Graduação
PROEG/UFMT